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Cartea lui Ezra ne învaţă cum, la întoarcerea din Babilon, Zorobabel şi însoţitorii lui întreprind reconstrucţia templului, apoi cum încetează
lucrul, opriţi de manevrele de intimidare şi de demersurile vrăjmaşilor.S-au scurs cincisprezece ani de când încetaseră lucrul, iar acele
ameninţări nu mai sunt acum decât un fals pretext, astfel că profetul nici măcar nu le mai pomeneşte. El face de ruşine poporul, comparând
devastarea casei Domnului cu râvna depusă de fiecare pentru împodobirea propriei locuinţe (Filipeni 2.21). Ce trist egoism şi, de asemeni, …
ce socoteală greşită! Toată truda lor nu produsese decât risipă (comp. cu Psalmul 127.1,2). Dragi prieteni creştini, astăzi este „timpul de
construire“ a casei lui Dumnezeu, … Adunarea Dumnezeului celui viu (1 Timotei 3.15). Cum putem lucra pentru aceasta? Ocupându-ne de
suflete, de aceste „pietre vii“ zidite pe Temelia care este Isus Hristos, având pentru Adunare aceeaşi solicitudine care-l ţinea «asediat» pe
apostol în toate zilele, nepărăsind strângerile… (1 Corinteni 3.10-17; 2 Corinteni 11.28; Evrei 10.25)! Din nefericire, de câte ori lipsa de râvnă
şi de dragoste pentru Adunare merge însoţită de grija pentru propriul confort… Să luăm deci bine seama la căile noastre (v. 5, 7)!

Prima descoperire a lui Hagai adusese mustrarea. Cea de-a doua, la mai puţin de o lună după ce căpeteniile şi poporul se dovediseră a fi
ascultători, vine să le dea îndemnuri şi încurajări: „fii tare … şi lucraţi“ (v. 4) – recomandă Domnul – «este vorba de gloria Mea. Lucrarea
voastră are în vedere o Persoană: „dorinţa tuturor naţiunilor“, Hristos care va apărea în glorie!» (v. 7). Dar unde putem găsi această
energie?„Eu sunt cu voi“, este răspunsul de nepreţuit, «Eu, Dumnezeul cel Puternic, Domnul Oştirilor. Iar ceea ce vă dau vă va fi de ajuns:
„Cuvântul … şi Duhul Meu rămân în mijlocul vostru; nu vă temeţi“» (v. 4, 5). Ce resurse binecuvântate! Ele sunt de asemeni ale noastre, ale
celor care, ca şi Hagai, trăim într-un timp de ruină.În cel de-al treilea mesaj al său, profetul aminteşte de sfinţenia practică fără de care nicio
lucrare nu poate fi recunoscută de Dumnezeu. Iar dubla întrebare pusă preoţilor confirmă acest principiu general: Contactele noastre cu
lumea murdară nu curăţă lumea. Dimpotrivă, noi vom fi inevitabil contaminaţi pentru mult timp de un mediu rău (1 Corinteni 15.33).„Eu sunt
cu voi în toate zilele“, a promis Domnul Isus (Matei 28.20). Partea noastră este însă de a rămâne întotdeauna lângă El.

Poporul a făcut neplăcuta experienţă că timpul furat lui Dumnezeu nu este de niciun folos. Acum va putea face contraproba: „Din ziua
aceasta voi binecuvânta“ (v. 19). Fie că este vorba de negustorul creştin care-şi ţine magazinul închis duminica, în detrimentul unor posibile
câştiguri, fie de industriaşul care-şi declară la fisc până şi cel din urmă bănuţ al beneficiului său, fiecare copil al lui Dumnezeu va putea
întotdeauna verifica acest cuvânt al Domnului Isus: „Căutaţi dar întâi Împărăţia lui Dumnezeu şi dreptatea Lui, şi toate acestea (adică cele
necesare pentru această viaţă) vi se vor da pe deasupra“ (Matei 6.33).Cel din urmă mesaj al lui Hagai cuprinde mişcătoare cuvinte de har
adresate personal lui Zorobabel. Acest nume semnifică «născut în Babilon» (iar Şeşbaţar, numele său caldeean, parc-ar vrea să spună:
«fericit în necaz»; Ezra 1.8). Domnul l-a chemat pe nume ca pentru a-i spune: «Sărman scăpat din exil, am promisiuni pentru tine. Lumea
întreagă se va clătina, dar tu nu te teme de nimic, ţi-am pregătit „o împărăţie neclintită“» (v. 6, 21, 22, citate în Evrei 12.26,28). În acelaşi
timp putem recunoaşte în acest moştenitor al lui David un simbol al lui Hristos, eliberatorul ales de Dumnezeu pentru a împărăţi peste Israel.
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